
H28　学校教育自己診断アンケート（教員）　集計結果

アンケート項目

1
あなた(学校)は、生徒が学校生活において充実感が得られる努力をしてい
る。

2 あなた(学校)は、授業で家庭学習促進のための努力をしている。

3 あなた(学校)は、講習等で家庭学習促進のための努力をしている。

4 あなた(学校)は、保護者の相談に適切に対応している。

5 あなた(学校)は、子どもに関する個人情報を守っている。

6
あなた(学校)は、体育祭、文化祭、修学旅行などの学校行事の積極化を行っ
ている。

7
あなた(学校)は、異文化理解や国際交流について学習する機会を多く設定し
ている。

8
あなた(学校)は、社会のルール、人権の尊重、生命の大切さなどについて学
ぶ機会を提供している。

9
あなた(学校)は、学校で地震や火災などの災害がおこった場合、どのような
行動をとればよいか具体的に知らせている。

10
あなた(学校)は、進路指導面で、学校は将来の進路体制（指導・情報提供な
ど）について適切な指導を行っている。

11 あなた(学校)は、キャリア教育に関しての情報提供の努力している。

12
あなた(学校)は、学校以外で地域、そのほかのボランティア活動などに取り
組む機会を提供している。

13
あなた(学校)は、学校生活の中で、近隣の学校との交流の機会を提供してい
る。

14 あなた(学校)は、家庭への連絡や意思疎通を積極的に行っている。

15 あなた(学校)は、PTA活動に協力的である。

16
あなた(学校)は、情報提供体制（メルマガ、HP、ブログ、通知など）の整備に
十分努めている。

17 あなた(学校)は、部活動に積極的に参加するよう促している。

18 あなた(学校)は、部活動と学習をうまく両立させている。
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1 よく当てはまっている 

2 やや当てはまる 

3 あまり当てはまらない 

4 全く当てはまらない 

5 わからない 


